Информация

о проведенном    Контрольно-счётной   комиссией   Знаменского   района   в   соответствии   с планом работы  контрольном мероприятии в МБУ ДО «Знаменский районный Дом детского творчества»
	Объект контрольного мероприятия
	МБУ ДО «Знаменский районный Дом детского творчества»  (далее – Дом детского творчества)

	 Наименование контрольного мероприятия
	«Обоснованное и эффективное использования бюджетных средств на оплату труда работникам Дома детского творчества»

	 Дата проведения проверки
	С 18.07.2016 г. по 08.08.2016 г.

	 
Результаты проверки
	Общий объем проверенных средств за период 2015 г. – I квартал 2016 г. составил – 847,8 тыс. руб., в т.ч. бюджетных средств – 847,8 тыс. руб.
Выявлено нарушений на общую сумму - 17,1 тыс. руб.  

По итогам завершенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

1. В  нарушение перечня выплат компенсационного и стимулирующего характера, установленного Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Знаменского района в Положении о порядке установления компенсирующих и стимулирующих выплат Дома детского творчества, к выплатам стимулирующего характера отнесены выплаты за работу не входящую в круг должностных обязанностей (выполнение ремонтных работ, работ по благоустройству территории) и выплаты на приобретение средств, необходимых для проведения кружковых занятий.
2. В нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой работодатель обязан вести учет времени, фактически отработанного каждым работником, в течение всего проверяемого периода не заполнялся табель учета использования рабочего времени на гл. бухгалтера, а также, за январь 2016 года, на уборщицу служебных помещений.

3. В январе и феврале 2015 года вр.и.о. директора недоначислено  2075 руб. в связи с начислением ей в указанных месяцах за исполнение обязанностей директора Дома детского творчества не 0,5 ставки директора, а 4650 руб. – базовой единицы. В последующие месяцы перерасчет сделан не был.

В июле 2015 г. гл. бухгалтеру:

- начислено 910 руб. стимулирующих выплат, что составляет 20 % от должностного оклада - 4550 руб., а следовало начислить 20 % от суммы заработной платы за июль или 101,11 руб., излишне начислено – 808,89 руб.;

В августе 2015 г., в феврале – марте 2016 г. вр.и.о. директора . было излишне начислено 364,8 руб. 
В результате неправильного начисления заработной платы в указанных случаях было излишне начислено за проверяемый период – 1173,69 руб.
4. Выявлено неэффективное использование бюджетных средств на  сумму 13,9 тыс. рублей, в результате предъявленных Учреждению экономических санкций налоговыми органами и Управлением Пенсионного фонда в Знаменском районе, которые были уплачены в проверенном периоде.
В Дом детского творчества направлено представление от 12.08.2016 года № 06 для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений, о результатах его рассмотрения и принятых мерах предложено сообщить в адрес контрольно-счетной комиссии в срок до 15 сентября 2016 года.


 Председатель контрольно-счетной комиссии




    В.В. Мисюрин

 12 августа 2016 года

